

南熏门桥改造完工 今日5点起全部放行

双向4车道变成6车道,部分区域增设声屏障

星报讯(张爱民 记者 宁大龙) 经过近3个月的改造,备受关注的省城“老堵点”南熏门桥改造工程终于画上了圆满的句号。市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市重点局获悉,今日凌晨5点,南熏门桥改造工程包括老桥和新加宽桥面在内,将全部放行交通。

南熏门桥从封闭改造之后,何时放行桥面交通,就一直是市民关注的焦点。根据最早的计划,南熏门桥工程预计要到9月1日正式放行,之前,合肥市重点局曾放出好消息称,初步定在8月25日放行,比原计划的时间提前了一周。而经过加班加点的努力,继上周南熏门桥老桥先行放行交通后,目

前,改造的“重头戏”——两侧新建绑宽桥已经完成了纵向伸缩缝混凝土养护,具备了放行条件,今日,改造后的南熏门桥“全貌”将正式与市民见面。

据介绍,改造内容包括三个部分,一是在原南熏门桥南北两侧各绑宽新建一座宽3.5米钢结构桥梁,将原桥面由双向四车道拓宽为双向六车道;二是对原南熏门桥桥面、伸缩缝等进行维修;三是对金寨路至马鞍山路段主辅道7处进出口进行改造(调四消三)。同时,改造过后的南熏门桥在居民和办公区还增设了声屏障,目前声屏障主要布置在了北侧桥面的两端,总长度大约有300米长。而在桥面的南侧是否会安装声屏障,还有待环评。

如何防治关节炎? 明日上午请来电咨询

星报讯(杨波 记者 李皖婷) 关节炎泛指发生在人体关节及其周围组织的炎性疾病,发病率高,会造成关节的红、肿、热、痛、功能障碍甚至关节畸形,且不可治愈,需要长期服药,给患者身心造成极大的影响。因此,做好关节炎早期的防治工作尤为重要。明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽中医药大学第二附属医院老年病一科朱艳博士为读者答疑解惑。

朱艳,医学博士,主治医师,擅长中医药治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨性关节炎、骨质疏松症、干燥综合征、痛风性关节炎等疾病。

微信报名倒计时 你还没来“晒”字吗?

星报讯(高丽 记者 戴菱荷) 由商之都合肥东城店、安徽财经网主办的东城杯合肥市首届暑期少儿“秀我书法”大赛,报名进入倒计时阶段。本次大赛面向15岁以下少年儿童征稿,即日起至8月19日报名截止。请选手将本人照片以及软笔书法作品(限5张)上传至市场星报微信,作品规格不限,内容积极向上即可。

此次活动通过市场星报微信平台报名,根据投票率选出前60名小选手给予奖励。参与方式:关注市场星报(scx123)微信公众号,回复关键词“秀我书法”,或点击页面下方“秀我书法”大赛菜单,进入报名和投票页面。

第三届巢湖开湖节开幕

星报讯(记者 张亚琴) 日前,合肥第三届巢湖开湖节开幕式在庐江县白山镇庙嘴举办。

此次活动以“巢湖最美庐江岸 大湖名城看潜川”为主题,在巢湖民歌《十里长冲好风光》和《千古周郎美名扬》的音乐声中,游客不但欣赏到了悠久的巢湖渔家民俗文化表演、传统渔民的以祭文诵读方式与舞蹈相结合的祈福仪式,还见证了所有渔船老大一起喊“开湖咯”出港开捕的壮观景象。

开幕式上,“搏击巢湖”水上表演令游客大开眼界,通过惊险的水上摩托艇、水上飞人的表演,展现了水上项目的视觉冲击力。在数百名游泳爱好者参加的“畅游巢湖”游泳比赛中,更多的参与者体会到巢湖的魅力。除此之外,还有啤酒嘉年华、捕鱼比赛、消夏纳凉晚会、蓝莓采摘、玫瑰花节、七夕相思节暨第三届单身青年联谊会、葡萄文化旅游节、庐江县台创园彩色稻米艺术秀、桃之恋演出及蟠桃大会等多个配套活动,提高了游客的参与性和互动性。

今年的开湖节由安徽省巢湖管理局、庐江县人民政府、合肥市旅游局、合肥市地方海事局指导,由庐江县旅游协会、庐江县渔业协会主办。

马路边捡到钱包 “小雷锋”交给警察叔叔

星报讯(杨祖友 记者 张发平) “警察叔叔,我刚在路上捡到一只钱包,里面还有证件和现金……”8月15日晚10时许,一位小女孩在一个中年妇女的带领下匆匆地走进巢湖市公安局城北派出所,表示她捡到了一个黄色男士钱包。

小女孩名叫江安琪,今年9岁,是巢湖市世纪新都小学二(4)班学生。当晚她和妈妈经过远洲路都市花园路口时,她看到路边丢了一个钱包。捡起来一看,包内有现金、证件等。母女俩在原地等了好一会,都未见到失主,于是来到派出所。

民警打开钱包,经清点包里有300多元的现金,各种银行卡8张,身份证一张,还有总额达数万元的欠账单据6张。通过公安户籍管理系统,民警辗转联系上失主王某。听了民警的叙述,王某吃惊不小,现场一搜,果然发现钱包不见了,随即驾车赶到城北派出所,看到钱包内的现金和其他物品分毫不差地回到自己的手里,王某说,自己是湖北人,暂住巢湖经商,里面的欠款单据一旦丢了,自己顷刻间就会破产,这位“小雷锋”拾金不昧的精神让他十分感动。

市场星报倾情钜献

我的大学 (男生篇)

2015大学生生活完全手册即将登场

全程支持: 合肥工业大学、安徽大学、安徽师范大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽中医药大学、合肥学院、安徽建筑大学、合肥师范学院、安徽警官职业学院等全省50多所高校(排名不分前后)

骑行、滑轮、死飞……这些户外运动哪里玩?笔记本、小音箱、数码相机……这些3C产品去哪买?大蜀山、牛角大圩、三河古镇……这些景点怎么去?

《我的大学》生活完全手册将为你——道来……此外,还有许多精彩的赛事和活动即将开启。

下期《我的大学》女生篇 敬请期待。

